
  

             Globoko, 1. 3. 2024 

Pozdravljeni, dragi prijatelji! 

Prisrčno vabljeni na jubilejno, 50. srečanje slovenskih lovskih pevskih zborov in rogistov, ki bo v soboto, 8. junija 
2024 v športni dvorani Brežice (Černelčeva cesta 10, 8250 Brežice), v organizaciji LPZ Globoko. 

Letos se bomo zbrali v Brežicah, mestu na jugovzhodu Slovenije, tik ob meji z Republiko Hrvaško. Glede na to, 
da se bomo tokrat že petdesetič zbrali vsi, ki nam je ljuba lovska zborovska pesem in melodija lovskih rogov, 
verjamemo, da bo udeležba še posebej številčna. Organizatorji se bomo potrudili, da bomo vsem, ki prihajate od 
drugod, omogočili kar največ lepih trenutkov ob skupnem prepevanju in igranju. Da pa bi bil Praznik lovske 
kulture ob jubileju še bolj svečan, bomo na predvečer srečanja, v petek, 7. junija, odprli razstavo fotografij lovcev 
– fotografov, ki bo na ogled vsem, ki se boste udeležili sobotnega skupnega koncerta. Razstava bo postavljena v 
zgornji avli športne dvorane, v kateri bo sobotni skupni nastop, tako da bo ogled omogočen vsem, ki boste prišli v 
Brežice na jubilejno srečanje, pa tudi vsem drugim obiskovalcem prireditve. Še več,… razstavo si bo v času 
obratovanja Športne dvorane Brežice možno ogledati še cel teden po otvoritvi. 

Program skupnega nastopa ste prejeli že s prvim obvestilom. Razen drobnih popravkov v notah, o katerih ste bili 
obveščeni po elektronski pošti s strani LZS oz. sodelavke Urše Kmetec, drugih sprememb ni. Verjamemo, da že 
pridno vadite program. Kot ste verjetno opazili, bosta letos na programu dve skladbi, ki ju bodo izvedli združeni 
pevci in rogisti. Priredba skladbe Zeleni gozd je nastala ravno v počastitev 50 – letnice naših srečanj in je bila 
prvič predstavljena občinstvu junija lani na koncertu Spev lovskih melodij v Globokem v izvedbi LPZ Globoko, 
LPZ Medvode, Rogistov LD Selca in Dobovskih rogistov. Skladbo Završki fantje smo uvrstili v spored v 
počastitev leta Rudolfa Maistra, ki ga je letos proglasila Vlada Republike Slovenije. General Maister je namreč 
napisal besedilo za to pesem. Vse ostale skladbe smo že velikokrat izvajali na naših srečanjih, zato zborom in 
skupinam ne bi smele delati težav. Pri izbiri programa nas je vodila ideja, da ob častitljivem jubileju izvajamo 
izključno skladbe slovenskih avtorjev. 

Kot rečeno, organizatorji se bomo potrudili, da bo vaše bivanje pri nas kar najlepše in si želimo, da bi bil skupni 
koncert ter celotna prireditev prava manifestacija lovske kulture, za kar pa se bomo morali v največji možni meri 
potruditi vsi nastopajoči. Zato od vseh sodelujočih skupin pričakujemo, da se bodo skrbno pripravile na nastop in 
predvsem upoštevale roke za prijavo ter vse ostalo, za kar vas bomo prosili, da bi bilo pri organizaciji in izvedbi 
prireditve čim manj težav. Predvsem pa si želimo, da bi se letošnjega srečanja udeležile prav vse skupine, ki 
se ukvarjajo z lovsko pesmijo in melodijo lovskega roga, tudi skupine iz sosednjih držav, Hrvaške, Italije in 
Avstrije, da bomo javnosti pokazali, kaj smo in kaj zmoremo tisti, ki se ukvarjamo z lovsko kulturo! Zato 
pričakujemo, da se bodo na nastop prijavile tudi tiste skupine, ki  še niso potrdile prejema prvega obvestila s strani 
LZS.  

V priponki je prijavnica, program skupnega srečanja ter urnik aktivnosti. Prosimo vas, da izpolnjeno prijavnico 
čim prej, najpozneje pa do roka, ki je naveden na dnu prijavnice, vrnete po e-pošti na navedeni naslov. Le če bomo 
dobili vse informacije pravočasno, bomo lahko prireditev tudi organizirali na primernem nivoju! Seveda ne 
pozabite priložiti tudi kratek opis delovanja zbora oziroma skupine in novejšo sliko, da bomo lahko 
pravočasno pripravili gradivo za brošuro, ki jo bomo izdali ob jubilejnem 50. srečanju! 

In še opozorilo: Če katera skupina ali zbor še nima notnega materiala 50. srečanja, ga najde na spletni strani 
LZS na povezavi https://www.lovska-zveza.si/lovstvo/lovska-kultura/srecanja-lovskih-pevskih-zborov-in-
rogistov/50-srecanje-lovskih-pevskih-zborov-in-rogistov-v-brezicah/ 

Želimo vam uspešne priprave na skupni nastop in vas z veseljem pričakujemo v Brežicah drugo junijsko soboto! 
 

Priloge: 
- prijavnica 
- program skupnega srečanja 
- urnik aktivnosti       
 
 

 

Franc Kene  
predsednik organizacijskega odbora 

  

 


